特朗普斷「水喉」「手足」用完即棄



美國《時代》雜誌網站26日發表題爲「特朗普 一筆用於支持香港示威者的資金,涉及金額約爲

有大台,而且是很大的大台,有 "大水喉射 暴穿上追求 "民主自由 "的外衣。如今證明,這 銘、陳方安生腳軟跪低,連特朗普政府都 "縮 暴徒阻街堵路、打砸縱火,根本不是爲了 些謊言有多麼虛偽無恥。」 完即棄的棋子。」

一直有境外勢力的影子,這些外部勢力或直接提 勇猛,關鍵有金。」 政府凍結了讓香港示威者受益的資金」的報道, 供資金,或是提供其他援助。老友表示:「黑暴 引述消息人士透露,特朗普政府於6月9日凍結了 分子去年策動連場街頭暴力,明顯是有預謀、有 大台自己拆台,老友指出:「這說明港區國安法 組織的活動,而且有源源不絕的資源支持,有本 尚未頒布實施,其震懾力量已經十分強大。港區 200萬美元。報道揭穿了本港黑暴亂港的「大台」 港媒體也多次揭露,暴動現場有外籍人士參與指 國安法修補維護國家安全的漏洞,中央更會在港 真相。一位建制派老友對自明直言:「去年的修 揮。對此,黑暴一直矢口否認,還美其名曰『反 設執行機構,中央動真格,亂港頭目、境外大台 例風波至今,暴徒不是一直宣稱他們『無大台』 送中無大台』,『年輕人自發爲民主自由而抗 計過條數,都要暫時收起黑手,或者不能那麼明

什麼所謂『理想』,而是收人錢財、替恩主賣 老友續話:「此次特朗普政府凍結的最新一筆 折兵』。」 充分暴露美國反華勢力的不堪、本港暴徒的 資助有200萬美元之多,可想而知,去年黑暴猖獗 近日仍有少數人上街反對港區國安法,老友認 無恥。港區國安法通過、實施前夕,大台都拆台 時,大台在背後提供的黑金,肯定遠遠不止此 爲:「港區國安法斷了這些人的米路,他們口口 了,再次證明,『勇武手足』不過是美國大台用 數。難怪去年衝在最前線的暴徒,網傳個個一日 聲聲反對也很好理解。不過我要提醒這些人,正 就有近萬元黑金落袋,搞幾個月就夠首期『上 所謂精人出口、笨人出手。整件事,泛暴派大佬

從「禍港四人幫」中數人割席、退出,到美國 嗎?如今特朗普當局不打自招,香港的暴徒不僅 爭』,一來掩蓋黑暴勾結外力的真相,二來爲黑 目張膽。港區國安法平地一聲雷,黎智英、李柱

視法律的亂港分子就走上街頭抗爭,做別人的打 手。現在『落雨收遮』,衝在最前線的人,再以

美[門水帳] 停資助港黑暴

政界: 證國安立法有效 揭攬炒派「無大台」屬謊言

美國《時代》雜誌網站近日刊出《特朗普政府凍結了讓香港示威者受益的資金》的 報道,指美國特朗普政府本月9日凍結了約為200萬美元(約1,550萬港元)、原本會 令香港示威者受益的資金,並透露美國政府去年6月起透過OTF(開放科技基金)對香 港團體作出數次資助,另美國 NED(國家民主基金會)去年亦對香港資助了64.3 萬美 元(約500萬港元)。有政界人士昨日接受香港文匯報訪問表示,該報道踢爆攬炒派聲 稱黑暴「無大台」、「無勾結外國勢力」的謊言,更證明港區國安法立法實施在即, 香港作為外國勢力反華基地的風險大減,黑暴分子亦成為外部勢力用完即棄的棋子。

■香港文匯報記者 鄭治祖

. 按《時代》雜誌網站上周五(26日)刊出的 運動」直接受惠的資金。

報道指出,有關資金原定由受USAGM監管、獲 美國國會資助的OTF分發。OTF原本計劃在香港 成立一個所謂「網絡安全事件應變小組」,集中處 理「香港事務」,包括分析中國的監控技術,並與 通訊應用程式分享情報。

當中還有一筆50萬美元的「快速回應基金」 來向「公民團體、示威者、記者、人權組織」等受 到網絡攻擊時提供支援。報道指出,有關基金自去 年6月黑暴開始以來,已為香港團體提供了數筆款 項,是次凍結資金已阻撓了一筆與香港有關的撥 款。OTF人員已向USAGM要求豁免凍結一些包括 香港在內、正待決定的合同,但至6月25日仍未獲

OTF的前行政總裁Libby Liu在訪問中承認,他 們在香港有數個項目,並説項目中的人或會因收取 美國資金而干犯港區國安法,而凍結有關資金將令 OTF無法幫助香港示威者為反對港區國安法作準備 (And we can't help them get ready if we can't be

in business) °



■黑衣魔曾深夜以汽油彈火燒黃埔港鐵站。 資料圖片

USAGM回覆《時代》查詢時對200萬美元的數 大大報道,美國國際媒體署 (USAGM) 本月 9 字無異議,但稱這是用來「捍衛該地區的互聯網自 日凍結了一筆約200萬美元、可以令香港「民主由」,並稱加強對中國防火牆的防範是USAGM行 政總裁 Michael Pack 的首要任務。

吴亮星:凸顯國安立法必要

港區全國人大代表吳亮星表示,攬炒派多次聲稱 黑暴「無大台」、「無外國勢力」,有關報道就揭 穿了攬炒派的謊言。他認為,事件凸顯國家制訂港 區國安法的重要性及必要性,有關立法可為香港以 至國家提供強有力的保障。

吳亮星認為,隨着美國刹停資助,被外國勢力及 本港政棍慫恿走上街頭的黑暴分子,只會落得犧牲 自己的前途,還要承擔法律責任的下場。

陳恒鑌:攬炒派食血饅

民建聯立法會議員陳恒鑌指出,在全國人大通 過制訂港區國安法的決定後,美國剎停對香港的 資助,反映港區國安法的震懾力;欲在港搞風搞 雨者,紛紛轉頭跑掉,更證明是次立法的重要 性,否則香港將成為外國勢力、恐怖分子等的溫 床。其次,有關報道揭穿攬炒派説謊,什麼無大 台之言,完全是謊話,有關人等一直都是受「外 國契爺」指揮,推年輕人上街,自己就大食人血 饅頭。

陳志豪:國安漏洞須速堵

香港政協青年聯會常務副主席陳志豪認為,今次的 報道再次證明,美國政府不斷提供資金,支援香港的 黑暴活動,也凸顯了香港特區在維護國家安全方面, 確實存有漏洞,有必要盡快堵塞,防止外部勢力繼續 擾亂香港。全國人大通過制訂港區國安法的決定不 久,外國勢力已有所動作,是次美方突然凍結資金, 中止支援,亦反映了黑暴分子所依賴的美國等外部勢 力,只視黑暴分子為工具,用完即棄。



國參議院近日通過「香港自治法 事務,是干涉中國內政。他續指, (Hong Kong Autonomy Act),該法授權美國政府以金融等 手段,制裁所謂損害香港自治的中 國官員及實體。有市民團體對此表 示極度不滿,昨日先後於美國駐港 總領事館外集會,強烈反對美國干 涉中國內政。

團體「同心護港」一行20人,昨 日中午於中環遮打花園發起集會,遊 行至美國駐港總領事館,他們手持特 朗普、蓬佩奧的人形紙牌,其間不斷 敲打。團體認為,蓬佩奧日前發表言 論稱將對中國前任與現任官員施行簽 證限制,是卑鄙無恥的行為。

香港文匯報訊(記者 子京)美 中國的一部分,美國橫蠻插手香港 「香港自治法案」是繼「香港人權

與民主法案」後,美國再為香港立 法,內容針對中國官員,並連帶制 裁與有關官員交易的國際銀行,是 不公平做法。

同日下午,香港福建婦女協會創 會主席陳聰聰、副主席施秀幼,帶 領一班市民,亦於美國駐港總領事 館外抗議,並支持港區國安立法。 陳聰聰表示,香港是中國的一部 分,國安立法是香港事務和中國內 政,是不容外部勢力干預。她續 説,國家安全法本就屬於中央事 權,國家擁有根據實際情況,就國 團體召集人曹達明表示,香港是 家安全立法的權力,以維護香港長

治久安及國家安全。針對美國國會 仍不顧中國反對, 誦過「香港自治 法案」的做法,香港福建婦女協會 敦促美國,盡快停止對香港事務指 手畫腳的行為。

另有一眾市民自發來到美國駐港 總領事館外,高舉寫有「中國內務 不容干涉」的橫額,及「國家安全 立國之本」的標語,表示美國對香 港事務肆無忌憚説三道四,是「霸 凌、野蠻」行為。針對美國通過 「香港自治法案」,市民曾先生認 為,「美國手太長,全世界事都要 管」,並形容美國「只許州官放 火,不許百姓點燈」,他呼籲全世 界愛好自由的人都應一起抗議美國

「獨駒」認「走佬」推人送頭自己縮

匯報早前揭發去年涉參與非法集結的「香 港獨立聯盟」召集人陳家駒(獨駒)棄保 潛逃,目前匿藏海外。他昨日在facebook 發文,承認自己已離開香港,並呼籲其他 人「在英美公布逃走方案時留有用之身離 開」,但又謂這並不代表自己已經放棄, 希望見證「香港獨立」時可以回港云云。 多名政界人士昨日接受香港文匯報訪問時 表示,陳家駒煽動「港獨」,破壞數代人 努力成果,已經對不起港人,現更死不悔 改,繼續鼓吹「港獨」,推其他年輕人送 頭,自己大食人血饅頭,行事卑鄙,大家 應認清其真面目。

陳家駒昨日在facebook發出「致香港 人」的信,一開始叫大家「切勿忘記,

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港文 我們獨立的夢想」,又抹黑港區國安法 評,陳家駒藐視法治棄保潛逃,現招搖過 稱「國安法後的香港將不再容許希 望」,但又叫大家不要「放棄」、要堅 持,稱大家渴望的未來會一一實現云 云。不過,他在帖文中承認自己已離開 香港,又謂香港「未來攬炒之路已成, 前途將會很痛苦」,呼籲其他人也離開

施榮懷:挑戰港區國安法

全國政協人口資源環境委員會副主任、 港區省級政協委員聯誼會會長施榮懷表 示,陳家駒公然推動「港獨」,令安寧繁 榮的香港社會被黑暴、暴力破壞,各行各 業被迫停擺,目前還未恢復元氣,他已經 對不起數代努力建設社會的港人。他並批 市,在facebook上發文煽動年輕人情緒, 企圖令他們繼續送頭,挑戰港區國安法, 做法卑鄙,亦同時出賣了被他們煽動犯罪 入獄的年輕人。

梁志祥:死性不改滿口歪理

民建聯立法會議員梁志祥批評,陳家 駒一直以偏激及煽情手法鼓吹「港 獨」,不斷推年輕人走上違法的不歸 路,現有案在身,卻「着草」避走外 衝、自己鬆」,現身在海外便胡言亂 違法,自己就食人血饅頭。

李世榮:「獨」青應棄成見

新社聯副理事長兼總幹事李世榮説,陳 家駒等「港獨」策劃者,竟然叫人衝,自 己帶頭走,放棄其一班「手足」,大難臨 頭自己飛,令一班大好青年無辜成為用完 即棄的「Condom」,還要叫「手足」繼 續爭取「港獨」,並明言自己事後再回來 大食人血饅頭。李世榮要求警方追查陳的 下落,需要時聯繫國際刑警把陳早日緝拿 歸案。他並勸喻還有「港獨」念頭的青 年,及早放下成見,面對現實,共同推動 香港重新出發。

陳家駒去年6月10日涉參與非法集結 被捕,保釋期間每周須到警署報到一 國,藐視法律之餘,更是典型的「叫人 次,但在本月4日,陳家駒沒有按時到秀 茂坪警署報到。現年30歲的他曾加入公 語,繼續煽動年輕人違法,完全凸顯出 民黨,於2018年成立「學生獨立聯 其死性不改,滿口歪理,推無知年輕人 盟」,後改稱為「香港獨立聯盟」,主 張「香港獨立」。



■香港文匯 報6月10日 頭版獨家報 道陳家駒潛 逃荷蘭